

Телеграммы

Сентябрь 2019

В апреле текущего года в Риме состоялся Съезд итальянских гинекологов и акушеров разных стран Европы, на котором положено основание Международного Союза всех врачей и аптекарей католического исповедания.

Русский врач. 1904. № 42.

В Пироговском музее будут читаться популярные лекции по практической хирургии и уходу за ранеными и больными.

Русский врач. 1904. № 43

Император Эфиопии Менелик доставил посредством российского министра-резидента 100 000 франков на нужды наших больных и раненых воинов. За такой щедрый дар императору Менелику передана от Высочайшего имени искренняя благодарность.

Русское слово. 1904. 13 октября.